

Stredné školy , pracoviská praktického vyučovania, jazykové školy a školské internáty

V škole prebieha od 2. 9. 2020 riadne školské vyučovanie. Žiaci sa zúčastňujú vyučovania podľa rozvrhu, so zvláštnym dôrazom na účasť na vyučovaní žiakov, plniacich povinnú školskú dochádzku.

Stredná škola a pracovisko praktického vyučovania vyčlenia na začiatku školského roka jednu miestnosť pre denne dochádzajúcich žiakov, u ktorých je nariadená okamžitá izolácia, určenú na ich izoláciu na nevyhnutne potrebný čas.

V záujme poskytnutia odbornej praxe potrebnej pre získanie kvalifikácie stredná škola v spolupráci s pracoviskom praktického vyučovania a zamestnávateľom podľa možnosti zorganizuje odbornú prax a odborný výcvik blokovo v období zelenej fázy.

Školský internát vyčlení na začiatku školského roka jednu miestnosť pre ubytovaných žiakov s trvalým pobytom na území SR, u ktorých je nariadená okamžitá izolácia, určenú na ich izoláciu na nevyhnutne potrebný čas.

Školský internát vyčlení na začiatku školského roka potrebný počet miestností pre ubytovaných žiakov s trvalým pobytom mimo územia SR, u ktorých je nariadená okamžitá izolácia, určenú na ich izoláciu na nevyhnutne potrebný čas.

Pri príprave školského roka 2020/2021 škola zohľadňuje možnosť zhoršenia epidemiologickej situácie.

V čase od 2. 9. 2020 do 15. 9. 2020 je povinné používanie rúšok v interiéri školy, pracoviska praktického vyučovania, pracoviska zamestnávateľa a v školskom internáte pre žiakov, rúšok alebo štítov pre pedagogických zamestnancov, odborných zamestnancov a nepedagogických zamestnancov strednej školy, pracoviska praktického vyučovania a školského internátu.

Od 16. 9. 2020 platia pre nosenie rúšok nižšie uvedené pravidlá pre jednotlivé fázy.

Zásadné pravidlá:

Pri podozrení na ochorenie žiaka/pracovníka prvý kontakt rodiča/pracovníka (nie riaditeľa) so všeobecným lekárom **len telefonicky!!!**

Škola, rodič, pracovník školy nekontaktuje RÚVZ.

Obmedzovať kontakty medzi triedami, skupinami, výchovnými skupinami, osobami, podujatia organizovať v súlade s aktuálnymi pokynmi ÚVZ SR.

V čase do 14. 9. 2020 nespájať vo vyučovaní skupiny žiakov z rôznych tried.

Pri praktickom vyučovaní skupín z viacerých tried je povinné nosenie rúška.

Dodržiavať zásady R.O.R. (ruky-odstup-rúško) v zmysle pokynov jednotlivých fáz.

Poznámky:

Žiaci s obvyklým pobytom mimo územia SR (deti tzv. "pendlerov") dochádzajú na pravidelné vyučovanie, ak ÚVZ SR neobmedzí režim prechodu štátnych hraníc.

Telocvičňa a ostatné vnútorné priestory na šport (napr. bazén, posilňovňa a pod.) sa do 20. 9. 2020 nevyužívajú (platí aj pre ŠI).

Organizácia LV je možná len po odsúhlasení príslušným RÚVZ.